
Mittelschulen  
- sehr wenig Ausbildungsabbrüche (N=10 ~ 5%) 
- bisher kaum Probleme in der Ausbildung 
- 73% machen das, was sie am Ende des SJ geplant  hatten 
- es herrscht große Zufriedenheit mit der jetzigen Tätigkeit (Ausnahmen: JoA, 
„nichts“, BvB) 
- die meisten (87%) würden sich noch einmal so entscheiden 
- die 13%, die etwas anderes machen wollen, haben Unterstützung (BB, Eltern, KA) 
- alle, die keinen Schulabschluss haben, wollen ihn nachmachen (v.a. durch Klasse 
wiederholen, BVJ) 
 
Förderschulen 

- alle direkt nach der Schule in Maßnahmen, einer direkt in Ausbildung (Bäcker) 
- alle wollen ihren Hauptschulabschluss nachmachen, außer einer (in 

Ausbildung – tut sich schon schwer in BS und denkt, er schafft HS nicht) 


